

ERRATA

Volume 88, Number 3, June 13, 1979

In "Hydroxymethylglutaryl Coenzyme A Reductase Activity in Hamster Adrenal Mitochondria Purified on a Sucrose Gradient," by Benjamin Preiss and Jean-Guy Lehoux, pp. 1140-1146, on page 1140, line 5 of the summary, " $D_{20}^{20} = 1.165$ " should read " $D_{20}^{20} = 1.202$." On page 1141, the last line, "W/V" should read "w/w." On page 1142, in the results and discussion, line 1, "W/V" should read "w/w"; line 4, " $D_{20}^{20} = 1.2-1.22$ " should read " $D_{20}^{20} = 1.148-1.167$ "; line 5, " $D_{20}^{20} = 1.18-1.185$ " should read " $D_{20}^{20} = 1.183-1.187$ " and " $D_{20}^{20} = 1.165$ " should read " $D_{20}^{20} = 1.202$ ".

Volume 89, Number 1, July 12, 1979

In "Differential Phosphorylation of Histone H1 Subfractions in Vivo," by Sidney M. Morris, Jr. and Philip P. Cohen, pp. 162-168, on p. 163, paragraph one under Methods, a line was omitted. The sentence should read "After 5 hours... were composed as follows: (a) 0.33 M sucrose - 0.1 M citric acid - 25 mM NaF; (b) 1.9 M sucrose - 0.025 M citric acid - 3 mM $MgCl_2$ - 3 mM $CaCl_2$; (c) 2.3 M sucrose - 0.025 M citric acid - 3 mM $MgCl_2$ - 3 mM $CaCl_2$."